

Znak sprawy: a2-55-EKG/2022

Kraków 23.06.2022r.

Odpowiedzi na zapytania do postępowania na :
Dostawę elektrokardiografów – 4 szt.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści aparat EKG, spełniający wszystkie wymagania Zamawiającego pod względem obsługi i akwizycji sygnału ale z wydrukiem na nieznacznie szerszym papierze – 80mm. Zwracamy uwagę iż zapis na papierze o szerokości 80 mm jest znacznie bardziej czytelny w przypadku wysokiej amplitudy sygnału oraz zmian w obrębie ST. Ponadto szerokość papieru 58 mm, opisuje rozwiązanie jednego producenta na rynku.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza. Wymagana szerokość papieru w przedziale od 5-6 cm

Pytanie 2

Dotyczy formy złożenia oferty: czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty w pdf podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

ODPOWIEDŹ: Tak. Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

Pkt. 21 OPZ: czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby gwarantowany czas reakcji od zgłoszenia awarii wynosił do 72 godz. w dni robocze (zgodnie z zapisem we wzorze umowy: par. 5 ust. 4)?

ODPOWIEDŹ: Tak. Zamawiający w § 5 ust. 4 wzoru umowy dopisuje słowa : „ w dni robocze”.

Pytanie 4

Pkt. 22 OPZ: czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby czas na usunięcie awarii od zgłoszenia wynosił do 10 dni roboczych, jeśli zachodzi konieczność sprowadzenia części zamiennych z zagranicy?

ODPOWIEDŹ: Tak. Zamawiający dopisuje w pkt. 22 załącznika nr 1 (strona druga) oraz w § 5 ust.5 zdanie: „ Dopuszcza się czas na usunięcie awarii od zgłoszenia do 10 dni roboczych, jeśli zachodzi konieczność sprowadzenia części zamiennych z zagranicy, a Wykonawca udowodni wystąpienie takiej sytuacji”.

Pytanie 5

Dotyczy wzoru umowy § 5 ust. 1

Praktyką w przypadku gwarancji udzielanej na urządzenia medyczne jest wyłączenie tych wad i awarii aparatów, które wynikają z nieprawidłowego użycia (niezgodnego z instrukcją lub przeznaczeniem) aparatu przez Zamawiającego lub też spowodowane są okolicznościami o charakterze siły wyższej.

Czy wobec takiego katalogu włączeń z gwarancji, które są standardem dla aparatury medycznej, będącej przedmiotem niniejszego postępowania, Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie modyfikacji zapisu zdania drugiego w następujący sposób:

„Gwarancją nie są objęte:

a. uszkodzenia i wady dostarczanego sprzętu wynikłe na skutek:

- eksploatacji przez Zamawiającego niezgodnej z jego przeznaczeniem, niestosowania się Zamawiającego do instrukcji obsługi,
- samowolnych napraw, przeróbek lub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez Zamawiającego lub inne nieuprawnione osoby);
- Celowego lub nieumyślnego niewłaściwego użycia lub zaniedbania,
- uszkodzeń mechanicznych, chemicznych lub termicznych, jak również powstałych wskutek zaistnienia siły wyższej, działania władz wojskowych lub cywilnych, pożarów, powodzi, zalania, strajków lub innych zaburzeń w pracy, wojny, buntów, i innych powodów poza racjonalną kontrolą Wykonawcy

ODPOWIEDŹ:

Bez modyfikacji zadania drugiego Zamawiający uznaje ,że wskazane w pytaniu sytuacje nie będą objęte gwarancją.

Pytanie nr 6

Dotyczy wzoru umowy § 6

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

ODPOWIEDŹ:

Tak. Zamawiający w § 6 dopisuje ust.4 o następującym brzmieniu: „4. Krakowskie Pogotowie Ratunkowe wyraża zgodę na przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formie elektronicznej w pliku pdf na adres email: faktury@kpr.med.pl jak i za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania, Broker PEFexpert dostępnej pod adresem: <https://efaktura.gov.pl> (portal PEF) lub <https://brokerpefexpert.efaktura.gov.pl> „

Pytanie 7.

Dotyczy wzoru umowy §7 ust. 1 a), b) i c)

Zgodnie z Kodeksem cywilnym karę umowną można naliczyć w wypadku zawinionego działania lub zaniechania, więc Wykonawca powinien odpowiadać za zwłokę, nie za opóźnienie. Wykonawca nie powinien odpowiadać za opóźnienie wywołane np. siłą wyższą, działaniem organów administracji. W związku z tym proponujemy, aby w omawianym punkcie słowo „opóźnienie” zastąpić słowem „zwłoka”.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zastępuje słowo „opóźnienie” słowem „zwłoka”.

Pytanie 8.

Dotyczy wzoru umowy §7 ust. 1 a), b) i c)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do wysokości: 50 zł za każdy kalendarzowy dzień zwłoki?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dokonuje zmiany.

Pytanie 9

Dotyczy wzoru umowy § 7

Zwracamy uwagę, że brak określenia limitu kar może prowadzić do powstania kary rażąco wygórowanej. Jakkolwiek zasadne jest zabezpieczenie interesów Zamawiającego oraz należytego wykonania zamówienia to uregulowania dotyczące kar umownych nie mogą prowadzić do nieuzasadnionego wzbogacenia po stronie Zamawiającego oraz naruszenia zasady proporcjonalności. Dodatkowo, zgodnie z art. 436 pkt 3) Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019, poz. 2019), umowa musi przewidywać łączną maksymalną wysokość kar umownych, których mogą dochodzić Strony. W związku z tym proponujemy określenie limitu kar umownych, co umożliwi również wykonawcom właściwą ocenę ryzyka i należytą wycenę oferty (zgodne z wyrok KIO z 4.09.2018, KIO 1601/18), jak również będzie stanowiło realizację obowiązku wskazanego w w/w art. 436 pkt 3) Ustawy PZP, poprzez dodanie zdania drugiego do § 6 ust. 3 o następującym brzmieniu:

„Maksymalna wysokość kar umownych jaką Strony mogą dochodzić na podstawie umowy wynosi 10% wartości zamówienia publicznego brutto określonej w § 6 ust. 3.”.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w § 6 dopisuje ust. 3 o następującym brzmieniu: „Limit kar umownych (łączna maksymalna wysokość kar umownych), jakich Strony mogą żądać z wszystkich tytułów przewidzianych w niniejszej Umowie, wynosi 10 % wynagrodzenia brutto Wykonawcy określonego w § 6 ust. 3 Umowy”.

Pytanie 10

Dotyczy wzoru umowy § 10

W związku z dynamicznie rozwijającą się sytuacją w kraju oraz na świecie proponujemy dodanie do umowy następujących punktów:

1. Żadna ze Stron nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy, spowodowanych siłą wyższą, tj. przez okoliczności nadzwyczajne, nieprzewidywalne, lub też niemożliwe do uniknięcia mimo możliwości ich przewidzenia, w szczególności: klęski żywiołowe, katastrofy, strajki, zamieszki, embarga, stany zagrożenia epidemicznego, stany epidemii, stany nadzwyczajne, w tym stany klęski żywiołowej, decyzje, zarządzenia organów państwa itp.
2. Terminy wykonania zobowiązań wynikających z Umowy, w tym czasu reakcji, ulegają przedłużeniu o czas trwania siły wyższej.
3. W przypadku zaistnienia zdarzenia siły wyższej, Strona, która na skutek siły wyższej nie może należycie wykonać zobowiązań wynikających z Umowy, zawiadomi niezwłocznie drugą Stronę o zaistnieniu siły wyższej, jednocześnie określając jej wpływ na wykonanie zobowiązań. Po zawiadomieniu, Strony będą współdziałać w dobrej wierze w celu wywiązania się ze zobowiązań w stopniu, w jakim jest to praktycznie możliwe oraz będzie poszukiwać wszelkich sensownych alternatywnych środków działania, możliwych mimo zaistnienia okoliczności siły wyższej.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w § 10 umowy dodaje poniższą treść:

„3. Żadna ze Stron nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy, spowodowanych siłą wyższą, tj. przez okoliczności nadzwyczajne, nieprzewidywalne, lub też niemożliwe do uniknięcia mimo możliwości ich przewidzenia, w szczególności: klęski żywiołowe,

katastrofy, strajki, zamieszki, embarga, stany zagrożenia epidemicznego, stany epidemii, stany nadzwyczajne, w tym stany klęski żywiołowej, decyzje, zarządzenia organów państwa itp.

4. Terminy wykonania zobowiązań wynikających z Umowy, w tym czasu reakcji, ulegają przedłużeniu o czas trwania siły wyższej.

5. W przypadku zaistnienia zdarzenia siły wyższej, Strona, która na skutek siły wyższej nie może należycie wykonać zobowiązań wynikających z Umowy, zawiadomi niezwłocznie drugą Stronę o zaistnieniu siły wyższej, jednocześnie określając jej wpływ na wykonanie zobowiązań. Po zawiadomieniu, Strony będą współdziałać w dobrej wierze w celu wywiązania się ze zobowiązań w stopniu, w jakim jest to praktycznie możliwe oraz będzie poszukiwać wszelkich sensownych alternatywnych środków działania, możliwych mimo zaistnienia okoliczności siły wyższej."


Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Administracyjnych
Matek Maślerz

